

潢川县节俭务实开“两会”获好评

信阳消息(晏乾坤)不摆鲜花、不挂彩旗、缩短会期、精简文件……今年,潢川县严格执行中央“八项规定”和习近平总书记关于“厉行勤俭节约,反对铺张浪费”批示精神和我市八项规定,节俭务实办“两会”,赢得了与会人员及社会各界的广泛赞誉。会场没有条幅、没有鲜花、没

有红地毯,会议桌上只有水杯与水壶。

除了会场的精简布置,节约还体现在食宿和会议文件等方面。不再为家住城区的委员和代表安排食宿。“两会”用餐一律改吃自助餐,不上酒水,与会人员一律在驻地用餐,严禁吃请、请吃,严禁安排、参加其他消费、娱乐活

动。代表、委员驻地也不再准备香烟和水果。同时,取消了人大代表、政协委员的参会纪念品。

这次大会的党委会报告、提案工作报告及大会发言都注重讲短话、讲真话、不讲套话、官话。“政府工作报告总结成绩实事求是,查找问题敢于直面现实,分析形势深刻透彻,提出目标切实可

行,部署工作措施有力,没有空话、套话、官话,是一个务实为民、催人奋进的好报告,同时也‘瘦身’了很多。今天的闭幕式不到半个小时就结束了大会的六项议程,今年的‘两会’变得简短了、务实了!”参加政协潢川县第十二届委员会第二次会议的政协委员杨玉清兴奋地说。

种粮大户的 甜蜜致富经

方建兵

罗山县青山镇冲口村党员熊正光,在当地小有名气,这不仅因为他是该镇星诚农机专业合作社社长,更因他是当地的种粮大户。

日前,笔者来到他家。

这是一座三层楼。楼房里打扫得干干净净,在一楼的一角,堆放着约1吨的磷肥,屋中摆放着刚从信阳花了1200元购买回来的优质稻种“Y两优2号”。

今年45岁的熊正光,从土地流转开始,他承包的土地从十几亩渐渐发展到现在的200亩。“这200亩地是从外出打工的村民手中转包的,已全部实现了机械化耕种,每年粮食收入20余万元。”与笔者说起种田,熊正光一脸的喜悦。

熊正光指着停放在机房里的机械说:“这台插秧机,国家补贴了1万元,我只花了8000元;这台福田52马力耕整机,国家补贴了2万元,我花了4.9万元;还有旋耕机、抽水机、喷雾机。这些机械不仅解决了我家200亩土地的耕种问题,我还利用这些机械为周围的农户耕种,每年的收入也有2万元。镇里投资约3万元为我牵了500米长的电力专线,村里还为我整修了12亩的水塘,真正做到了早涝保收。这样的好事都落到我头上了,你说能不让人高兴吗!”熊正光激动地说。

谈起种田,熊正光如数家珍:“流转土地种粮,提高了土地的利用率,节约了耕种成本,提高了市场议价能力。不要说在外打工赚多少钱,那个辛苦劲就可想而知了,我在家种地,家中大小事都可兼顾,每年忙6个月,清闲得很,收入可不比打工差。”说到这里,熊正光满脸的幸福。



2013年,新县外派劳务实现“开门红”。目前,该县已被日方企业选中待出境人员260多人,面试选中率80%以上。2012年,该县创外汇收入近1亿美元。图为信阳涉外职业技术学院的学员上技能实践课时的情景。

蒋仑 摄



近日,武昌客车车辆段信阳运用车间将春运期间发现的故障整理,并张贴在宣传栏上,组织职工观看,认真分析故障原因。对列车进行细致认真检查,消除故障隐患,确保旅客列车安全。图为该车间职工正在观看故障通报。

方昉 摄

实施“五个一”活动

明港工商分局认真开展中原红盾消费维权行动

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 刘平)为提高广大消费者的消费维权意识,提升工商部门的消费维权效能,增强各类市场主体为消费者服务的社会责任,营造安全放心的消费环境,信阳市工商局明港分局在“3·15”消费

者权益日来临之际,开展“建立一支消费维权志愿者队伍,开展一次市场主体行政指导和消费者矛盾纠纷调处、签订一份食品安全承诺书和商品质量责任书,组织一次‘3·15’开放日活动和查处一批侵害消费者合法权益案件”为

主要内容和重点的“五个一”中原消费维权行动。

为确保中原红盾消费维权行动取得成效,该局坚持标本兼治,打防结合,重在治本的原则,做到领导到位、措施到位、任务到岗、责任到人,有计划、有部署、有检查、

有落实。同时,加强日常监管,深化专项整治,打击侵害消费者合法权益的行为,着力构建以经营者自律,信用分类监管和推进经营示范店创建活动为重点的市场经营信用体系,为信阳经济和社会发展作出贡献。

固始县电业局

“商榷制”激发员工“比着干”

潢川消息(高伟)“长兴村1号台区用电量增长较快,造成三相负荷不平衡,调整后线损还可以降。”3月8日,固始县黎集供电所在对上月目标完成情况进行分析。所长沈国强感慨地说:“年度目标是经过自己商榷认定的,逐月排名,逼着你不得不想着干,比着干。”

固始县电业局在制订今年基层各单位年度目标时,实行年度目标商榷制,责任人可以对本单位的年度目标预定情况提出异议,通过责任人和局领导的有效对话,帮助查找存在的短板,制订完成目标方案,激发责任人对完成目标的主动追求,营造一个勇于承担责任,践诺守信的工作氛围。

据了解,该局以往在制订年度目标时,不考虑各基层单位的具体情况,而是按照一定的增长比例下达年度目标。因为制订目标是命令式的,容易造成责任人工作缺乏主动性,喜欢推卸责任“等着干”。而如今“商榷制”激发了员工雷厉风行、时不我待的紧迫感,很好地实现了由过去的推着干、逼着干,向现在的抢着干、比着干的转变。

上天梯消防大队

助力消防宣传

信阳消息(陈伟 建华)上天梯消防大队紧扣全民宣传教育的节点和重心,以责任落实、平台建设、教育发动、培训引导等环节为发力点,巩固完善社会化消防宣传教育体系,打响了“除火患,保平安”消防宣传攻坚战。

该大队结合工业园新区的地理位置,巧妙利用固定宣传牌阵地,借助户外传播平台优势,在新区公路醒目位置设立两块大型固定公益广告牌,张贴宣传标语,丰富传播载体,营造了浓厚的宣传环境。消防广告牌的全新亮相,吸引了众多过往群众的目光,使广大群众在潜移默化中学到了消防知识,增强了消防安全意识,消防安全理念悄然扎根于心。

罗山县电业局

雷锋精神伴我行

信阳消息(魏思平)近日,罗山县电业局团委组织青年志愿者前往该局困难职工李群家中,开展“学雷锋、践行动”活动。

李群是罗山县电业局95598客服中心的一名坐席员。她的丈夫遭遇车祸不幸去世,儿子、女儿在车祸中身受重伤。祸不单行的是,孩子康复后,李群带着儿子在外出用餐时酒精炉意外爆炸造成她与儿子身体大面积烧伤。就医治疗花去了她所有的积蓄,同时身心深受打击。该局团委获知情况后,组织青年志愿者来到李群家中,为她和孩子们送上生活用品、玩具、书包、文具等。帮助李群做力所能及的家务,陪她和孩子们聊天谈心,鼓励他们树立积极、阳光的心态,勇敢战胜一切困难。